OTKpbITasi ME;KBY30BCKAasl OJIMMNKAAA IIKOJIbHHKOB CPO
«byaymee Cubupu»
II BakmounTeabHblii) dTan, 2018-2019 yuedublii roa
®u3zuka 9 kiace

1. Crapuk nobupancs Ha MOTOPHOI JOAKE HAa CBOIO Jauy, KOTOpasi HAXOAMIACh HA OCTPOBE HHUIKE MO
TedeHut0. Bpemst 7 OH €1 Ha MOTOpe, KOTOpbIii 3areM 3arjox. YUepes BpeMsi T mocie 3Toro ero
CHECJIO TeueHHeM K nade. Becy oOparHblil nyTh AOMOIT cTapuk wén Ha morope. o mecTa, rae y Hero
3ariox MOTOp MO MyTH Ha Aavy, oH wén Bpemst /. CKonbKO BpeMeHHu eMy eré norpedyercs, 4ToObl
noOpatbcst 10 noma?
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2.V Iletn umeercs OOnbInoe KOMMYECTBO MAJEHbKUX TUIACTHKOBBIX IIAPUKOB, U OH
XOUeT HalTH MJIOTHOCTb P MaTepuasa, U3 KOTOPOro OHU U3roToBJIeHbl. 1 5TOro oH
IIOCTaBWJI Ha BECHI MyCTON LIMJIMHAPUYECKHH cocyn oObéMoM V' 1 u3mepui ero Bec,
paBHBIH F). 3aTeM OH JMOBEpXYy HACHIMal B CTaKaH LIAPHKH W Ha4yaad MEAJIEHHO
HAJIUBAaTh B CTAKaH HEKOTOPYH KHUJIKOCTb. B MOMEHT, Kkorna wmapuky Hadaiu
BCILTBIBATh, BEC OKa3ajics paBHbIM 2. Haliti motHOCTb p. Y ckopeHne cBoOOIHOrO
najieHusi PaBHO L.

3.V mkonbHUKa UMEIOTCS TPH 3JIeKTpUYeckrX npubopa: Garapeiika, BonbTMETp M amnepmeTp. Bee
npuOoOpbl HeupaeanbHble, T.€. 00NManarT KOHeuHbIM comportusaeHueM. [llkonbHuK coenuHMn Bee
npHOOPLI MOCIEIOBATENBHO, IIPU 3TOM BOJILTMETP nokasbias /) = 10 B, a amnepmerp — /1 = 0,1 A.
3aTeM IIKONbHUK COENAMHWUI BCe MpUOOPBI MapaiienbHo. B 3TOM ciyuae BONBTMETP MOKa3bIBAT
U, =1 B, aamnepmerp — 2 =1 A. Onpenenure DJIC daTapeiikm.

4. JINMHHYX0 OJIHOPOIHYK MAaCCHBHYIO LIENOYKY MEUIEHHO
NEePETATNBAIOT Yepe3 HEMNOABHKHYIO HAKJIOHHYIO TOpPKY C ig
MOMOIIBIO NETKOH HEPaCTs)KMMOH HHUTH, MIPUBA3AHHOH K KOHILY
uenoykn. Huth nepekmHyra dvepe3 OJIOK, W K €€ KOHLY
npussa3ad auHamomeTp. I'paduk 3aBucMMoOcTM TOKa3aHuUit
AMHAMOMETpPAa OT IepeMelleHHs KOHLA HHUTH I10Ka3aH Ha
pucyHke. Onpenenure Maccy LEMOYKH. Y CKOpeHne CBOOOIHOTO
nanenns g = 10 m/c?. Tpenns Her.
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5. JIBe CTapuHHBIX TMYLIKK HauesjeHbl Tak, 4roObl nonacrte uapyr B apyra. JleBas nyuka
BBICTPENIMBAET AP0 Maccel mp = 10 kr, a mpaBas CTpenseT siApoM Maccou mp = 2 kr. [lymkwu
CTPENAIOT OJIHOBPEMEHHO, S/Ipa CTAJIKMBAIOTCA JI0O B 100 M cnunaiores. Ha kakoMm paccTosiHuM OT
JIEBOM MYLIKK YNAAyT CIAUIIUMECs siApa, €CIM paccTosiHue Mexay nywkamu L = 600 m? Bausnuem
BO3/1yXa npeHeOpeyb.

Buumanue! 3ajaua cuuraercs peméHHOﬁ, CClIM, TNOMHUMO IMIPaBUJILHOI'O0 OTBETA,
NPUBEACHBI HEOOXOIMMBIC OOBSICHEHMUS.

/Kemaem ycnexos!

Pelwenns 3agay 6yayT BbINOXKeHbl B rpynne skoHTakTe: vk.com/budsib



